
RADIO CORAZ BARDZIEJ MOBILNE

osób w wieku 18-24 lata

Aplikacje radiowe dają dostęp do własnych stacji „fm-owych”
oraz licznych kanałów tematycznych:

72%
korzysta na ogół ze

smartphona lub klasycznego
telefonu w celu słuchania

muzyki.

Z jakiego urządzenia Pan(i) na ogół korzysta słuchając muzyki?* 

*Pominięto: Inne urządzenia
Źródło: Raport „Słuchanie muzyki” CBO
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18-24WIEK: 25-34 35-44 45-54 55-64 65 i więcej

Radioodbiornik Radioodtwarzacz Wieża, zestaw HiFi Smar�on lub telefon Tablet mp3 Komputer Telewizor

Inne korzyści dla użytkowników:

    newsy                       podcasty                      treści wideo 

listy hitów           playlista              ramówka              kontakt

BBC iPlayer RTL RadioCAPITAL fm


